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Стилі навчання

Подумай про себе, коли  навчаєшся! Як ти вчишся що ускладнює, а що допомагає?
Вам найкраще навчатися самостійно чи в групі? Почніть цей розділ, дізнайтеся, як
ви найкраще вчитеся, і знайдіть способи покращити свій процес навчання!

Перш ніж зануритися в урок, перевірте свої знання разом зі своїм другом: подивіться
вниз і пройдіть тест!

Ви проходили тест? А тепер порівняйте результати!

Порівняйте те, що, на вашу думку, допоможе вам обом навчатися ефективніше.
Запишіть хоча б 3 ідеї!
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Зараз саме час мріяти!

Створіть навчальне середовище разом зі своїм другом, де ви обидва зможете
навчатися відповідно до своїх стилів навчання! Зверніть увагу на такі фактори:

простір
меблі
обладнання
матеріали

Перелічіть функції, необхідні для цього персоналізованого навчального середовища,
або створіть його, малюючи!

Готові?

Зберіться як мінімум у дві дружні команди та поділіться з ними своїми проектами!

Чи можливо створити навчальне середовище, яке б сприяло навчанню кожного?

Це ваш новий виклик:

Разом створіть план або презентацію ідеального навчального середовища, яке
відповідає потребам усіх учнів, щоб отримати максимальну віддачу від процесу
навчання!

Порада: ви можете створити його на папері, як плакат або в Інтернеті!

If you want your content to be in the KIDS4ALLL gallery, please ask your educator to
upload it in the work.it area.

Що ви відчували під час цієї діяльності? Обговоріть це зі своїм другом, а потім разом
створіть картку (картинку чи коротке відео), яка покаже ваші почуття та думки!
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Яких змін ви хочете у своєму навчальному середовищі чи звичках навчання?
Обговоріть це зі своїм другом!

Поговоріть про це зі своїми однолітками, батьками або наставниками, вчителями чи
вихователями та обговоріть, як ви можете застосувати теорію на практиці та
створити зміни, які вам можуть знадобитися у вашому навчальному середовищі

Download the free KIDS4ALLL app and your wish comes true!
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